

НА СЦЕНЕ – ГРАЦИИ

В актовом зале Госуниверситета-УНПК прошел традиционный конкурс красоты и очарования «Мисс филиала-2012». За право обладать короной победительницы боролись девять участниц. Это было не соревнование, а настоящий праздник! Стиль, шарм, грация, безграничное обаяние господствовали на сцене три часа.

Помимо традиционного дефиле и анкеты девушкам предстояло произвести впечатление на зрителей и членов жюри с помощью мини-фильма о себе. Такого полета фантазии и чувства юмора от конкурсанток вряд ли кто ожидал. Девушки в видеороликах сумели показать, насколько они личности творческие, нестандартные, яркие и веселые. В дефиле же четкость движений, чувство такта и ритма не оставляли конкурсанток ни на минуту.

На втором этапе девушкам предстояло представить на суд зрителей наряд, выполненный по собственным эскизам без единого стежка! Они справились с заданием превосходно.

Дальше девушки не только интеллектом блистали, но и смекалку с чувством юмора проявляли. Наконец – долгожданное домашнее задание! А пока конкурсантки готовились представить его, вниманию зрителей были предложены музыкальные



композиции в исполнении участников вокальной студии филиала, танцевальных коллективов.

Домашнее задание было подготовлено в разных музыкальных жанрах и стилях. Девушки также демонстрировали кулинарное искусство и даже... гадали зрителям.

И вот оценки выставлены, призы ждут победителей. Евгении Сусловой (на снимке) достались заветная корона и титул «Мисс филиала-2012». Права называться вице-мисс удостоена Елена Каданцева, почетное звание «Мисс Очарование» – у Кристины Воробьевой.

Екатерина ВАШЕВА,
председатель
профкома студентов